

ПУЛКОВСКАЯ ОБСЕРВАТОРИЯ ПРЕОБРАЗИТСЯ

Пулковская обсерватория должна превратиться в большой научный центр и сможет стать частью мировой научной системы.

Об этом шла речь на Петербургском международном экономическом форуме.

Перспективы развития обсерватории обсудили на встрече временно исполняющий обязанности губернатора города Александр Беглов с министром науки и высшего образования Михаилом Котюковым.

На базе одной из старейших обсерваторий России – Главной астрономической обсерватории РАН собираются создать центр обработки

астрономических данных. Все отечественные исследования смогут аккумулироваться именно там. Обсерватория может стать не только научным, но и научно-просветительским центром, доступным для посещения горожанами и гостями города.

По оценкам Александра Беглова, на модернизацию обсерватории понадобится 600 – 800 миллионов рублей.

Этим вопросом уже занимается специальная рабочая группа.